



# Chinese American Club of Laguna Woods Village 拉古娜山莊華人聯誼會

## 新春贺年

尊敬的各位會員：

2022年2月1日是農曆大年初一，新年伊始，天增歲月人增壽，紫氣東來萬象新。上午十點，新的華聯會的團隊組辦了一場史無前例的網上團聚拜年活動。

首先楊平飛會長偕同華聯會廖林權和樊惠萍兩位副會長，以及全體理事會成員，對守候在屏幕前的會員以及沒有上線的全體會員，致以熱烈的祝賀，並拱手行禮拜大年，祝願大家：虎威笙風，萬事如意，福壽安康，吉星高照！

與此同時，楊會長對為華聯會義務工作的一些奉獻者提出特別的感謝，並且鼓勵大家積極站出來為華聯會服務。最後他還為2022年全年工作安排做了概括的介紹，華聯會今年的標桿是：新的華聯團隊將成為具有凝聚力的華人之家。

葉郁寧前會長對新班子做了詳盡介紹和高度的肯定，並對新理事會寄予無限的希望。

副會長廖林權主持了整場團拜會，銜接緊湊，有條不紊。樊惠萍副會長和綜藝組組長李桂雲分別宣讀了一些團體的賀信祝辭。

這次團拜共計收到二十多個村內外各個社團的賀辭，有的發來電郵，有的打來電話，爾灣松柏會的張訓曾會長親臨現場致賀辭，韓國聯誼會朴會長發來音樂賀年卡，喜樂堂益壯口琴隊宋忻賢先生發來口琴合奏恭喜賀新年。ACC的陶宏鼎會

長，聲聲相應卡拉 OK 現負責人王渭野先生，長青排舞吳漢上先生，週末跳舞班劉瑪玲女士，中文卡拉 OK 楊文中先生，夢之聲合唱團秦力勝女士，太極班陳玉雲女士，瑞雲藝術團和戲班黃家瑞夫婦，俏佳人藝術團任新榮女士，書畫同源會廖林權先生，楊式太極拳余少珍女士，快樂健康行群的隊長仲躋明，他們對自己的社團也做了概括的總結和簡單的介紹，並且也都發來熱情洋溢的賀年新語，喜氣洋洋！

此外，還有打來電話送來祝福的社團：

陳瑞苓的贊美操俱樂部

任俞蓉的太極拳班，

鄭大葵的室內樂團，

Patrick 趙的社交跳舞班，

鄭義循的好友舞蹈班，

王錦儒的針灸健身班，

邵逸敏的麻將俱樂部，

梁導遊的美遊假期旅行社。

會上還有一些華聯會的積極參與各項活動的骨幹中堅，當場即興發言，感人肺腑，充滿了對華聯會的暖暖的呵護和誠意，真是眾人拾柴火焰高。最後華聯會的計劃組長謝萌女士，把華聯會會員參展的文藝作品，播放給大家流覽，作品本人還做了一些背景介紹。

這次的 Zoom 拜年會，是在一片祥和而又熱烈的氛圍中進行了兩個小時，正如有的會員發言說到：這種形式的拜年還是第一次。

最後獻上我們的心願：

2022年，山河無恙，歲月靜好，風和日麗，身體安康！

華聯理事會